

## **Отчет о работе ГБУ г.Москвы «Молодежный Центр «Галактика» филиал «Филёвский парк»**

### **«Организация досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в 2021 году».**

ГБУ «Молодежный Центр «Галактика» работает в районе с 2015 года (до этого существовал как муниципальное учреждение). Учредителями центра является Префектура Западного административного округа, функции курирующего органа возложена на управу района Филевский парк. В рамках бюджетного финансирования (согласно государственному заданию) в нашем центре бесплатно занимаются в кружках, студиях и спортивных секциях 636 человек.

Штат сотрудников ГБУ «Молодежный Центр «Галактика» – 55 человек, у всех руководителей кружков и тренеров высшее профильное образование и стаж работы по занимаемой должности более 5 лет.

На сегодняшний день центр функционирует в трех помещениях: Кастанаевская 24 , Филевский бульвар, д. 1, ул. Большая Филёвская, д.9 (Детский парк «Фили»)

В июле 2021 года в Детском парке «Фили» начали строительство нового манежа, установили металлоконструкции, натянули тент и оборудовали плац еврогрунтом.

В помещениях нашего центра ведется работа по многим направлениям, таким как: обучение детей и подростков в кружках, студиях и спортивных секциях, работа с подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП, работа с общественными советниками района, ветеранами.

В нашем центре функционируют Театр песни «Атмосфера», студия английского языка, три различных студии эстрадных и современных танцев, ИЗО-студии «Арт-Галактика», «Белая пантера», «От пластилиноврафии до скульптуры», студия раннего гармоничного развития, а также музыкальные занятия вокалом фортепиано, проходят занятия с логопедом и психологом, успешно продолжают свою работу клубы «Юный мастер», «Юный кинолог» и «Юный натуралист». Сейчас на базе клуба на Кастаевской занимается хор ветеранов района «Филёвская околица», студия танца для старшего поколения.

Спортивные направления ведут тренера по футболу, софтболу, настольному теннису, джиу-джитсу, каратэ, детскому фитнесу, скандинавской ходьбе и взрослой аэробики. В Детском парке «Фили» верховой ездой занимается более 300 человек.

В 2021 году согласно государственного задания проведено 60 досуговых и спортивных мероприятий общим охватом жителей более 7 500 человек из них свыше 5000 детей и подростков.

Традиционно самое большое количество населения участвовало в мероприятиях и соревнованиях, посвященным праздничным датам, таким как: День Победы, к которому был приурочена Творческая акция «Письмо памяти», в которой дети писали письма ветеранам, День Защиты детей отметили Концертной программой "Вместе весело шагать", в которой приняли участие все филиалы Молодежного центра «Галактика», День России отметили масштабной игровой

программой «Душа России, а день Города отметили праздничной программой «Любимый город».

Так же, по традиции в 2021 году филиал провел большое количество патриотических акций, таких как: акция "Зеленая планета", посвященная Дню весны и труда, Акция "Читаем в парке", посвященная Дню славянской письменности и культуры, патриотическая акция посвященная Дню памяти и скорби "Голубь мира", спортивно-патриотическая акция, посвященная Дню физкультурника, «Акция памяти», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом и др.

В летний период филиалом была организована дневная смена лагеря в Детском парке «Фили». Педагоги филиала организовали досуг 50 детей от 6 до 14 лет. В лагере были представлены такие направления как : верховая езда, вокал, английский язык, раннее развитие, изобразительное искусство и «Путешествие в страну «Клоунариум», в которой дети с удовольствием учились цирковому искусству.

В 2021 году на онлайн-мероприятиях и занятиях в центре мы с максимальной эффективностью задействовали самые различные категории населения – это дети от 1,5 лет и старше, подростки, молодежь, дети из неблагополучных семей, многодетные семьи, старшее поколение, а так же люди с ограниченными возможностями. С детьми, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних работал онлайн-психолог, проводилась индивидуальная профилактическая работа. Дети данной категории приглашаются на все крупные мероприятия проводимые учреждением.

Во время проведения районных окружных и общегородских мероприятий, где наш центр выступает в статусе соорганизатора, мы стараемся как можно чаще привлекать участников наших кружков и спортивных секций! Это вносит большое разнообразие в образовательный процесс, происходит смена условий и обстановки для детей, что в свою очередь стимулирует их интерес к занятиям. Ребята получают уникальный опыт, для реализации своего творческого и спортивного потенциала на площадках района, округа и города, что в свою очередь формирует позитивную социальную среду для развития ребенка.

Все мероприятия организованные ГБУ проводятся по утвержденному плану. Информирование жителей о проведении мероприятия проводится заранее: размещением информации на стенах, в нашей группе в соц. Сетях и иными способами.

Руководитель филиала  
«Филёвский парк»



И.П. Селезнев